
     KARAR 20 (2022-2024) 
 

      İl Spor Disiplin Kurulu, 30.01.2023 Pazartesi günü İl Müdürlüğümüz Ceza Sekreterliği 

toplantı salonunda 20. oturum için toplandı.  

          
 1-) İzmir Gençlik ve Spor İl Müdürlüğünün 26.01.2023 tarih 4166917 sayılı yazısıyla 

kurulumuza gönderilen evrakın incelenmesine başlandı. 

 

     16.01.2023 pazartesi günü 19:00’da İzmir Atatürk Voleybol Salonunda Dalton Koleji 

İzgem-Arkas Spor takımları arasında oynanan Küçük Kızlar Süper Lig müsabakasında 

Antrenör olarak görev yapan Dalton Koleji İzgem antrenörü Ahmet ÖZEN ile Arkas Spor 

antrenörü Suat Doğucan ÖZTÜRK’ün birbirlerine karşı sportmenliğe aykırı davranışlarından 

dolayı müsabakanın hakemi tarafından Diskalifiye (OYUNDAN İHRAÇ) edildikleri 

belirlenmiştir. Söz Konusu iddialarla Voleybol İl Temsilciliği tarafından kurulumuza sevk 

edilen Antrenörler Ahmet ÖZEN ile Suat Doğucan ÖZTÜRK’ün savunma verdiği görüldü, 

dosya incelendi, gereği düşünüldü. 

      Antrenör Suat Doğucan ÖZTÜRK’ün  Spor Disiplin Yönetmeliğinin 30-16 Maddeleri 

uyarınca   SEKİZ  ( 8 ) gün müsabakalardan men cezası ile cezalandırılmasına, yine aynı 

yönetmeliğin 65. Maddesinin 3. Fıkrası uyarınca bu cezanın infazının resmi müsabaka 

adedine çevrilip sonuç olarak BİR (1 ) RESMİ MÜSABAKADAN MEN CEZASI İLE 

CEZALANDIRILMASINA; 

         Antrenör Ahmet ÖZEN’in  Spor Disiplin Yönetmeliğinin 30-17 Maddeleri uyarınca     

ONBEŞ ( 15 ) gün müsabakalardan men cezası ile cezalandırılmasına, yine aynı 

yönetmeliğin 65. Maddesinin 3. Fıkrası uyarınca bu cezanın infazının resmi müsabaka 

adedine çevrilip sonuç olarak İKİ  (2 ) RESMİ MÜSABAKADAN MEN CEZASI İLE 

CEZALANDIRILMASINA; 

 

2-) İzmir Gençlik ve Spor İl Müdürlüğünün 27.01.2023 tarih 4190342 sayılı yazısıyla 

kurulumuza gönderilen evrakın incelenmesine başlandı. 

   

     23.01.2023 pazartesi günü 18:30’da Cumhuriyet Mahallesi Spor Salonunda oynanan 

Mavişehir İhtisas Spor Kulübü-Ada Koleji Gençlik ve Spor Kulübü U21 Erkek Üst Klasman 

Grubu 43 müsabakasının; dördüncü (4.) çeyreğinin bitmesine iki dakika kırk iki saniye (02:42) 

kaldığında ; A Takımı Mavişehir İhtisas Spor Kulübü on beş forma no’lu basketbolcusu Yiğit 

DOĞRU’nun (TC No:47968331326) müsabaka sırasında çalınan faul sonrası takım sıra 

bölgesini terk ederek oyun alanına girdiğinden dolayı DİSKALİFİYE (OYUNDAN İHRAÇ) 

edildiği belirlenmiştir. Söz konusu iddialarla Basketbol İl Tertip Kurulu tarafından İDARİ 

TEDBİRLİ olarak kurulumuza sevk edilen Sporcu Yiğit DOĞRU’nun savunma verdiği 

görüldü, dosya incelendi gereği düşünüldü.  

      Sporcu Yiğit DOĞRU’nun  Spor Disiplin Yönetmeliğinin  33/1   Maddeleri uyarınca     

SEKİZ(8 ) gün müsabakalardan men cezası ile cezalandırılmasına, yine aynı yönetmeliğin 

65. Maddesinin 3. Fıkrası uyarınca bu cezanın infazının resmi müsabaka adedine çevrilip 

sonuç olarak BİR (1) RESMİ MÜSABAKADAN MEN CEZASI İLE 

CEZALANDIRILMASINA; 



3-) İzmir Gençlik ve Spor İl Müdürlüğünün 27.01.2023 tarih 4190457 sayılı yazısıyla 

kurulumuza gönderilen evrakın incelenmesine başlandı. 

22.01.2023 Pazar günü 14:30’da Cumhuriyet Mahallesi Spor Salonunda oynanan Bornova 

Belediyesi Gençlik Spor Kulübü-Bandırma İzmir Spor Kulübü-A U10 Erkek Alt Klasman 

Grubu 06 müsabakasının; üçüncü (3.) çeyreğinin bitmesine iki dakika yedi saniye (02:07) 

kaldığında; A Takımı Bornova Belediyesi Gençlik spor Kulübü Baş Antrenörü Yasin 

GÜNEBAKAN’ın (TC No: 22384378872) Teknik Faul ile cezalandırıldıktan sonra maçın 

hakemine ‘’ Hay sikicem yaa’’ dediği için  DİSKALİFİYE (OYUNDAN İHRAÇ) edilmiş ve 

akabinde sahayı terk ederken ‘’Ruh Hastaları, siz nasıl insanlarsınız, küçücük çocuklar düşüyor, 

çalmıyorsunuz, öküz adamlar ‘’diyerek sahayı terk etmiştir. Diskalifiye edilen antrenör saha 

dışına giderken koridorda’’Aptal,sikik herifler,hiçbir şey çalmıyorlar,salak bunlar yaa’’ dediği 

tespit edilmiştir. 

   Müsabakanın dördüncü (4.) çeyreğinin bitmesine dokuz dakika kırk bir saniye kala (09:41) 

Bornova Belediyesi Gençlik ve Spor Kulübü taraftarlarının masa görevlilerine ve yöneten 

hakemlere müdahale edip sahaya yabancı madde atarak toplu halde küfür etmeye devam 

ettiklerinden dolayı söz konusu taraftar grubunun salondan dışarı alındığı, bu sebeple 

müsabakanın yaklaşık olarak otuz  üç (33) dakika duraksamasına sebebiyet verildiği 

belirlenmiştir. 

     Söz konusu iddialarla Basketbol İl Tertip Kurulu tarafından Bornova Belediyesi Gençlik 

Spor Kulübü Baş antrenörü Yasin GÜNEBAKAN’ın İDARİ TEDBİRLİ olarak; müsabakanın 

yaklaşık otuz üç (33) dakika duraksamasına/gecikmesine sebebiyetlerinden dolayı Bornova 

Belediyesi Gençlik Spor Kulübü , TEDBİRSİZ  olarak  kurulumuza sevk edilmiştir. Antrenör 

Yasin GÜNEBAKAN ve  Bornova Belediyesi Gençlik  Spor Kulübünün savunma verdikleri 

görüldü, dosya incelendi gereği düşünüldü. 

        Antrenör Yasin GÜNEBAKAN’ın savunması da göz önüne alınarak Spor Disiplin 

Yönetmeliğinin  30-17   Maddesi uyarınca ONBEŞ  (15 ) gün müsabakalardan men cezası 

ile cezalandırılmasına, yine aynı yönetmeliğin 65. Maddesinin 3. Fıkrası uyarınca bu 

cezanın infazının resmi müsabaka adedine çevrilip sonuç olarak İKİ (2 ) RESMİ 

MÜSABAKADAN MEN CEZASI İLE CEZALANDIRILMASINA; 

 

Bornova Belediyesi Gençlik Spor Kulübüne Spor Disiplin Yönetmeliğinin 38-2/3 

maddesi gereğince ceza verilmemekle birlikte 25-a maddesi gereğince yazılı olarak İHTAR 

VERİLMESİNE 

 

 

OY BİRLİĞİ İLE KARAR VERİLDİ. 30.01.2023 

 


